 「法人文書開示請求書」(裏面)
＜記載に当たっての注意事項＞
１  「氏名又は名称」「住所又は居所」
  個人で開示請求をする場合は、あなたの氏名、住所又は居所を、法人その他の団体の場合にあっては、その名称と代表者の氏名及び所在地を記載してください。
  ここに記載された住所及び氏名により、開示決定通知等を行うことになりますので、正確に記入願います。
  連絡等を行う際に必要になりますので、電話番号も記載してください。
２  「連絡先」
  連絡等を行う場合に、「氏名又は名称」欄に記載された本人と異なる方に行う必要があるときは、連絡担当者の氏名、住所及び電話番号を記載してください。
３  「請求する法人文書の名称等」
    開示を請求する法人文書について、その名称、お知りになりたい情報の内容等をできる限り具体的に記載してく ださい。
４  「求める開示の実施の方法等」
    請求される法人文書について開示決定がされた場合に、開示の実施の方法、事務所における開示を希望される場合の希望日についてご希望がありましたら、記載してください。
   なお、開示の実施の方法等については、開示決定後に提出していただく「法人文書の開示の実施方法等申出書」により申し出ることができます。
＜開示請求手数料の納付について＞

１　開示請求を行う場合には、国立研究開発法人医薬基盤・健康・栄養研究所の保有する情報の公開の実施に伴う手数料に関する規程により、１件の法人文書について３００円を納付していただくこととなっています。
２　手数料は次のいずれかの方法で納付してください、

　（１）現金書留郵便による納付

郵送前に、現金書留郵便の宛先は「〒567-0085　大阪府茨木市彩都あさぎ7-6-8　国立研究開発法人医薬基盤・健康・栄養研究所　戦略企画部戦略企画課」でお願いします。
　（２）開示請求者等が研究所に来所して現金による納付

　（３）研究所が指定した銀行口座への振り込みによる納付

３　２の（３）の方法で、手数料を納付する場合には、この請求書を研究所に提出する際に、手数料を振り込んだことを証明する書類（振込明細の写しでも可）を必ず提出してください。

４　２の（３）の方法において振込む口座は次の口座です。
　　銀行名：　みずほ銀行　茨木支店（店番４６８）
　　預金種別：普通

　　口座番号：１０１２６８６
　　口座名義：医薬基盤・健康・栄養研究所　開発振興勘定口　理事長　中村　祐輔
ｲﾔｸｷﾊﾞﾝ・ｹﾝｺｳ・ｴｲﾖｳｹﾝｷﾕｳｼﾖ　ｶｲﾊﾂｼﾝｺｳｶﾝｼﾞﾖｳｸﾞﾁ　ﾘｼﾞﾁﾖｳ　ﾅｶﾑﾗﾕｳｽｹ
５　手数料を納付するにあたり必要な振込み手数料等の経費については、別途負担していただくことになります。

＜その他＞

御不明な点等がございましたら、戦略企画部戦略企画課TEL ０７２－６４１－９８３２にお尋ね下さい。
